



新闻稿

国际电联将参加巴西互联网管理集会

图埃秘书长将在利益攸关多方高级别委员会中代表联合国

2014年2月20日，日内瓦 – 国际电联将参加将于2014年4月23-24日在圣保罗召开的巴西“Netmundial 未来互联网管理全球利益攸关多方会议”。

国际电联秘书长哈马德·图埃博士将作为联合国的两名代表之一，与联合国主管经济和社会事务部（UNDESA）的吴红波副秘书长一起参加利益攸关多方高级别委员会（HLMC）。

利益攸关多方高级别委员会由巴西通信部长 Paulo Bernardo Silva 担任主席，将负责监管会议的整体战略并促进国际社会的参与。委员会由26名委员组成，其中包括由联合国秘书长潘基文指定的两名代表，还包括代表12国政府的部长级代表和利益攸关多方团体的12名委员（民间团体、私营部门及学术和技术界各三人）。

图埃博士称赞巴西总统迪尔玛·罗塞夫倡导就确保树立对互联网的信任和信心所开展工作而进行更多开放、包容的对话，互联网已被世界各国公认为实现增长和社会经济持续发展的一种重要资源。

“我乐于接受在利益攸关多方高级别委员会中与联合国主管经济和社会事务部的吴红波副秘书长一起代表联合国的职责，”图埃博士如此表示。“现今由知识驱动的信息社会一直基于互联网的发展和扩展。我对技术、学术界及民间团体等参与创建这种非比寻常资源的所有利益攸关方的远见和奉献表示赞赏。”

“今天的互联网是一种全球公共利益，其价值和功用只能通过所有利益攸关方的参与和合作态度才能进一步发展和维护，”图埃博士继续指出。“随着我们的现实和虚拟世界相互交织，日益需要开展应对新兴挑战的高级别对话，其中也包括有必要确保互联网仍是一个支持人权、经济发展、法治和良治的场所。”

2003和2005年，国际电联与整个联合国系统、业界和民间团体合力举办了两个阶段的联合国信息社会世界峰会（WSIS）。每个阶段均是来自各国政府、民间团体、私营部门、学术界和国际组织等多达20000名与会者长时间磋商和协商后形成的成果。

信息社会世界峰会是世界上第一个真正开放、包容的ICT政策利益攸关多方全球盛会，它在经过国际磋商后形成了对“互联网管理”的工作定义。它也成功确保了针对国际社会透明、民主地管理这一重要全球资源的一系列广泛原则而达成的共识。即将到来的信息社会世界峰会举办10周年纪念是一个重要的里程碑，它为世界清点并回顾信息社会世界峰会原则的落实提供了独特机遇。

国际电联对巴西促进就这些重要问题开展全球对话而及时开展的工作表示欢迎并期待由发展中国家和发达世界的各国、各利益攸关方参与，进行透明、开放、建设性和有意义的讨论，以确保人人享有更好、更安全的互联网。

要更多了解信息社会世界峰会进程或信息社会世界峰会论坛，请访问：

<http://groups.itu.int/wsis-forum2012/Home.aspx>。

有关此次巴西活动的信息，请查阅：www.netmundial.org。

欲了解更多信息，请联系：

国际电联媒体关系和公共信息负责人

Sarah Parkes

电话：+41 22 730 6135

手机：+41 79 249 4861

电子邮件：pressinfo@itu.int

国际电联简介

国际电联是联合国负责信息通信技术事务的主导机构。近 150 年以来，国际电联一直致力于无线电频谱共享使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家通信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联开展宽带网络、新一代无线技术、航空和水上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术等领域的工作，图连通世界之大业。www.itu.int